



В Санкт-Петербурге по факту совершения преступлений группой подростков, возбуждено уголовное дело

В ряде средств массовой информации, в том числе в социальных сетях, широко освещалась информация о том, что в Красносельском районе города Санкт-Петербурга орудует «банда» подростков, которая действуя группой лиц по предварительному сговору, беспричинно, из хулиганских побуждений, выражая явное неуважение к обществу, жестоко и цинично избивает сверстников за "неправильный" стиль одежды. Несовершеннолетние записывали все свои действия на камеру мобильного телефона и впоследствии размещали видеоролики в сети Интернет. Данный факт вызвал большой общественный резонанс.

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство) и ст. 116 УК РФ (побои).

В ходе предварительного следствия установлено, что в феврале 2018 года неустановленная группа подростков, находясь у одного из домов по Красносельскому шоссе в поселке Горелово, напали на двух несовершеннолетних 2003 и 2002 года рождения, расплили рядом с ними неустановленный газ и избили.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего и установление местонахождения лиц, причастных к совершению указанных преступлений.

В рамках расследования уголовного дела следствием будут предприняты все необходимые меры по выявлению и устранению причин и условий, способствовавших совершению преступлений несовершеннолетними и в отношении таковых, а также в целях недопущения подобного впредь, в том числе вовлечения детей в совершение преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1205067>